Zatacznik nr 18 do SIWZ

Rozktad naciskow na spag wg metody Jacksona

Rozkiad trojkatny Rozktad trapezoidalnyy
(kiedy x<L/3) (kiedy x>L/3)
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Rozktad naciskéw maksymalnych \
- s — N Maksymalny nacisk

Nacisk maksymalny o1 * Maksymalny nacisk na przéd spagnicy nat h
= yt spagnicy
x=1/3%*| \ x=1/3*|
L — Rozkiad naciskow $rednich L
Naciski $rednie = I':’
Naciski srednie = LW p
*W oML - 3" Rozktad naciskow
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Maksymalny nacisk z przodu spagnicy = J—)L X)« nacisk $redni srednich
L _ 2R
Naciski maksymalne = — . ) 2*(3*x - L) o .
W Maksymalny nacisk z tyt spagnicy = o * nacisk sredni
gdzie: i
R - sita wypadkowa gdzu?.
X - odlegtos¢ od punktu styku spagnicy ze spagiem do kierunku dziatania sity wypadkowej R - sita wypadkowa
o x ) x - odlegtos¢ od punktu styku spagnicy ze spagiem do kierunku dziatania sity wypadkowej
|=3*x - efektywna dtugos$¢ spagnicy _ax A ;
) - . |1=3*x - efektywna dtugos$¢ spagnicy
W - catkowita szerokos$¢ spagnicy ) o N
W - catkowita szerokos$¢ spagnicy

L - catkowita dlugos¢ spagnicy L - catkowita dtugos$¢ spagnicy




